

ERRATA

T. Uyar *et al.* (1978) *Phytochemistry* **17**, 2011. The Publishers regret that formulae **8** and **9** were inadvertently transposed. Throughout the paper, formula number **8** should be read as **9** and vice versa.

T. Pozzo-Balbi *et al.* (1978) *Phytochemistry* **17**, 2107. The Authors regret that on p. 1085, line 8 from the bottom of the page should read 3 β ,21-dihydroxylanosta-8,24-dien-26-oic. Also on p. 2109, Table 2, the value 10.5 on the first line should read 1.5.

J. Gilroy *et al.* (1979) *Phytochemistry* **18**, 315. The Publishers regret that in Results and Discussion, line 11 has been incorrectly printed. Line 11 should read "amino acids. The degree of similarity could not have arisen".

D. C. Horwell and J. P. Verge (1979) *Phytochemistry* **18**, 519. The Publishers regret that structure **3** has been incorrectly printed. Structure **3** should be:

